



你們要安慰，安慰我的百姓

以賽亞書40:1

封面照片：Doctor_darryl

翻譯：陳錫安

編排設計：陳麗芬

編審：雲嵐牧師

2019年10月30日 / 猶太曆5780年

甘茨委任 28 天內組建內閣政府

新聞整理：ICEJ News



以色列的政治進程於上週三 10/23 持續進行，藍白政黨主席本尼·甘茨 (Benny Gantz) 在總統官邸舉行的簡報會議中，正式接受組建內閣政府的任務。就在當天午夜數小時之後，時鐘儼然開始往前推進，在這 28 天數算的滴答作響中，甘茨試圖組建一個執政聯盟，以避免大家都不想有一連第三次的國會選舉。不過，仍有許多分析家認為組建失敗的可能性頗高。

甘茨表示，「那些試圖將以色列拖入第三次選舉的人，將遭到以色列人民的拒絕，並從政治地圖上消失。」媒體表示，甘茨這番話語，顯然是指現任總理班傑明·納坦雅胡。「以色列公民不會原諒那些將自己的個人利益放在首位，而不是國家利益為優先者。」針對納坦雅胡進行的刑事調查中，甘茨敦促說：「您我都意識到，這位法定身份是需要做出改變的。」

甘茨總結表示，「我將組建一個尋求和平，但將擊敗任何敵人的政府。」

經文與禱告

羅馬書 13:1

在地上有權柄的，人人當順服他，因為沒有權柄不是出於神的，凡掌權的都是神所命的。

列王紀下 23:3

王站在柱旁，在耶和華面前立約，要盡心盡性地順從耶和華，遵守他的誠命、法度、律例，成就這書上所記的約言。眾民都服從這約。

親愛的天父，我們為著以色列目前政治癱瘓的局勢來仰望祢，求祢保守目前甘茨組建內閣政府，我們奉主名宣告，祢在以色列的國中作王掌權，帶領執政掌權者如同約沙法王有著敬拜耶和華的心，盡心盡性地順從祢。我們也為著在各政黨的主席領袖禱告，天父，求祢將他們裡面從人來的私意盡都消滅。無論是納坦雅胡或甘茨成為下一屆新任總理，我們知道祢是引領著以色列的神，即或是目前的局勢，也是祢所允許的，我們相信沒有權柄不是出於神的，因此我們禱告，以色列要選出神所命定揀選的總理來為以色列效力！禱告是奉靠主耶穌基督的聖名祈求，阿們。

以色列與沙烏地阿拉伯齊肩並進

撰文：亞倫·海赫特 (Aaron Hecht) / ICEJ 新聞編輯者



週四浮出水面的報導，來自於週二傍晚，一架美國註冊的私人商用飛機自本古里昂機場離開，短暫降落在約旦安曼，然後飛往沙烏地阿拉伯首都利雅德。接著，不到一個小時後，啟航直接飛回以色列。自從新聞報導以來，關於機上是誰如此神祕地飛行，以及他們在做什麼的猜測，不停地在以色列媒體上猖獗討論著；然而，大多數分析家皆認為，沒有兩國政府的學識合作，是不可能發生這種情況。

由於以色列與沙烏地阿拉伯之間缺乏正式的外交關係，又在沙烏地王國內有遜尼派穆斯林宗教當局，對猶太國家經常提出嚴厲的批評，因此這種隱蔽式飛行引發了許多其他問題。

但是，這早就是一個公開的秘密。儘管以色列和沙烏地阿拉伯之間沒有外交關係，但兩國的軍事和情報部門早就互相合作，通常在美國的遮蓋下進行，並與埃及、約旦，土耳其和其他北約盟國，共同解決其關心的中東區域問題。

就在 1979 年伊朗伊斯蘭革命之後，這種秘密合作急遽增加，這給耶路撒冷和利雅德都帶來了新的巨大威脅，但在對抗聖戰恐怖主義、紅海海盜和其他安全挑戰方面的共同利益，也激發了這種秘密合作。有時，它甚至擴展到環境保護和經濟發展領域。

這些私底下隱密的關係，隨著 1991 年的波斯灣戰爭，伊拉克強者薩達姆·海珊（Saddam Hussein）發射了針對兩國伊朗與伊拉克的飛毛腿導彈，而幾乎浮出水面；然而，在聯合國和其他國際論壇上，為解決這一危機而產生了團結互助的氣氛。友好的公開聲明在衝突後不久就消失了，在隨後的幾年中，尤其是在 2000 年第二次巴勒斯坦起義爆發之後，關係又退回到了陰影。

然而，另一場公開的關係解凍始於 2015 年夏天，當時伊朗與 P5 + 1 大國「伊朗核問題六國，又稱 P5+1，是全球六個大國於 2006 為解決伊朗核問題而組建的國家組織，包括聯合國安全理事會五個常任理事國，即中國、法國、俄羅斯、英國、美國，再加上德國」簽署了《聯合全面行動計劃（JCPOA）》核協議，該協議遭到以色列和沙烏地阿拉伯的強烈反對。

此後不久，沙烏地阿拉伯戰略社區的傑出成員以私人身份行事，開始與以色列同行於西方國家的會議和智囊團活動中，出現在同一個舞台上，通常是在討論來自伊朗對沙烏地阿拉伯的威脅並其他等地區相關問題。

關於以色列和沙烏地阿拉伯，以及阿拉伯聯合酋長國和其他海灣合作委員會國家的情報官員之間，其例行會議的定期報導，也開始在以色列和阿拉伯報紙上浮出水面。許多軍事歷史學家還推測，以色列在 1981 年 6 月 7 日對薩達姆·海珊核反應堆在伊拉克的巴比倫行動突襲，幾乎可以肯定與沙烏地阿拉伯有所合作，因為轟炸反應堆的以色列飛機在此空域飛行了數小時，都尚未受到任何警告，這個地區通常是由沙烏地阿拉伯所監測的雷達站控管。

沙烏地阿拉伯王儲穆罕默德·本·薩勒曼 (Mohammed bin Salman, MBS) 崛起引發了更加戲劇性的變化。他的「2030 年願景」計劃，從經濟到外交政策，幾乎每個領域都對其國家進行大規模改革。許多此類項目中，與以色列的合作儼然悄悄進行，特別是在沙烏地阿拉伯紅海沿岸建立一個新的高科技巨型城市的計劃，該城市位於以色列度假城市以拉他以南數百公里處，這裡已成為所有媒體競相報導的主要地區。

同時，沙烏地阿拉伯的改革還包括這個國家軟化了對以色列福音派朋友的態度。我們看見今年在耶路撒冷舉行的住棚節特會期間，ICEJ 總裁猶根·布勒博士 (Jürgen Bühler) 藉由 Skype 網路電話與基督教作家喬爾·理查森 (Joel Richardson) 取得聯繫，理查森當時正在帶領有史以來第一批福音派基督徒參觀沙烏地阿拉伯。通話期間，理查森在耶路撒冷小巨蛋體育場 (Pais Arena) 舉行的列國基督徒歡慶住棚節特會的放映屏幕上，他舉起聖經，宣布取消了長期禁止將此書帶入沙烏地阿拉伯的禁令，以及許多其他類似限制。

以下影片中，您可以在 2 小時 02 分到 2 小時 45 分之處，看到「突破在沙烏地阿拉伯」這一個特別的盛宴研討會當中，文中所提到的 Skype 網路電話所談到分享的內容。



盛宴特會中，還包括 CBN 中東局局長克里斯·米切爾（Chris Mitchell）講述了他最近一週在沙烏地阿拉伯的訪問，這是喬爾·羅森伯格（Joel Rosenberg）領導的福音派代表團的一部分，其中包括有史以來第一個基督教團體，由本·薩勒曼王儲在他的王室主持會面。

我們看到最近幾週，這個地區發生了一些戲劇性的變化，這可能迫使以色列和沙烏地阿拉伯拉近距離，甚至可能公開承認他們的合作果效。

美國總統唐納德·川普（Donald Trump）決定不向9月份對阿布扎克和庫拉伊斯油田的沙烏地阿美石油（Saudi Aramco 這是沙烏地阿拉伯國家石油公司）加工設施的無人機和導彈襲擊作出反應，這令以色列的戰略社區感到震驚，一些分析家公開宣布，美國正在放棄其地區盟友以色列，導致以色列獨自面對與伊朗的僵持。川普隨後決定撤出部署在敘利亞東北部的1,000名美軍，以對敘利亞民主力量（SDF）的火車協助實施任務，該部隊主要由庫爾德民兵組成，他們幫助擊敗了伊斯蘭國（IS）恐怖民兵的威脅；近年來，導致美國撤出該地區的警告更加緊急。

不過，沙烏地阿拉伯和阿拉伯聯合酋長國也有聲音表示，如果以色列獨自與伊朗對峙，而海灣阿拉伯國家也將其獨自在同一對峙中，那麼唯一合乎邏輯的結論是，以色列和沙烏地阿拉伯必須齊肩並進。

畢竟這是現在兩國都面臨的難題，儘管數十年來，由於廣泛的政治、宗教、文化和種族鴻溝，而引發了公開的敵意和相互猜疑，但中東最富裕的沙烏地阿拉伯和中東最有軍事實力的以色列，這兩個國家是否能在沒有引導的情況下團結起來，有效面對共同的威脅？如此的合作，是否似乎正在減少了，已失去受到興趣的超級大國盟友的影響？

隨著這種既充滿危險又充滿希望的局勢繼續發展，以色列人及其世界各地的朋友將繼續關注與禱告。

經文與禱告

以賽亞書 22:22-23

我必將大衛家的鑰匙放在他肩頭上。他開，無人能關；他關，無人能開。我必將他安穩，像釘子釘在堅固處；他必作為他父家榮耀的寶座。

約翰福音 10:5-11

羊不跟著生人；因為不認得他的聲音。必要逃跑。耶穌將這比喻告訴他們，但他們不明白所說的是什麼意思。所以，耶穌又對他們說：我實實在在的告訴你們，我就是羊的門。凡在我以先來的都是賊，是強盜；羊卻不聽他們。

我就是門；凡從我進來的，必然得救，並且出入得草吃。盜賊來，無非要偷竊，殺害，毀壞；我來了，是要叫羊（或作：人）得生命，並且得的更豐盛。我是好牧人；好牧人為羊捨命。

親愛的天父，這真是令人感到興奮的時刻，看見沙烏地阿拉伯的門儼然開啟，不僅與以色列的關係開始聯結，更是看見福音的大門已經在沙烏地阿拉伯有所突破與展開。天父，我們謝謝此時祢要做新事在沙烏地阿拉伯，我們為沙烏地阿拉伯禱告，神救恩的門大大敞開，主的靈充滿這地的人心，奉主名宣告，眾多的百姓要進入救恩之門，進出得草吃，得著更豐盛的生命！奉主名祝福以色列與沙烏地阿拉伯兩國雙方，不僅在經濟、學術、軍事情報、對抗聖戰恐怖主義立場、及維護區域安全等相關議題上合作，更要在一同面對伊朗一事上，領受謀略與智慧的靈，及敬畏耶和華的靈，使雙方合作的所有策略都有神的同在和祝福的彰顯，願天父的心得滿足。禱告是奉靠主耶穌基督的聖名祈求，阿們。

(歡迎轉傳並註明出處)

認識台灣 ICEJ

社團法人台灣耶路撒冷國際基督徒協會 (簡稱台灣 ICEJ) , 是 ICEJ (International Christian Embassy Jerusalem) 全球第一個華人分部 , 於 2012 年正式在台灣登記為非營利機構 , 其前身為台灣辦事處 , 於 2004 年起致力於連結華人眾教會 , 並分享以色列異象 , 以禱告和奉獻支持祝福以色列 ; 每年以奉獻支持關懷猶太人的歸回及慈惠事工 、並帶領華人團體上耶路撒冷守住棚節 、且每週傳遞以色列當地時事現況及代禱消息給眾教會 。更多認識我們或希望收到每週消息 , 請來信 。

E-mail : icej.taiwan@icej.org.tw

官網 : <https://www.icej.org.tw>



line@ :

台灣 ICEJ



wechat 公眾號 :

ICEJ 圣城资讯网



Facebook :

ICEJ Taiwan 華語



IG :

[icej.taiwan](https://www.instagram.com/icej.taiwan/)

International Christian Embassy Jerusalem (ICEJ)為一非營利機構，1980年成立，總部在耶路撒冷，全球近90個國家設有辦事處，台灣耶路撒冷國際基督徒協會正式於2012年，並在內政部登記立案為「社團法人台灣耶路撒冷國際基督徒協會」，為全球第一個華人分部。過去36年來，我們致力猶太人回歸，透過各種慈惠工作幫助、安慰以色列，於以色列危難時提供實質且及時的幫助，成為眾教會愛以色列的平台，更是列國教會與猶太人和好的橋樑。並向世界傳遞愛以色列的訊息，站立抵擋「反猶主義」。自1980年，每年住棚節舉辦之特會及耶路撒冷遊行已安慰、鼓勵許多猶太人。歡迎以禱告、奉獻、義工、加入會員等方式參與。

我們在以色列的慈惠專案

海法之家 (Haifa Home)：大屠殺倖存者之家，以色列境內仍有約18萬位倖存者，許多為獨居，或是受身心疾病之苦。

猶太人回歸 (Aliyah)：肩並肩計畫幫助移民建立新生活，紅地氈計畫 提供回歸移民機票，及各種回歸申請諮詢。地平線計畫 幫助新移民接受教育，特別是衣索比亞年輕回歸移民，建立生活能力。開封猶太人及印度瑪拿西支派回歸：包含機票、回歸後生活，語言學習等。近期，台灣ICEJ參與資助五位年輕開封猶太人。我們已於2015、2016年幫助開封及烏克蘭猶太人回歸，目前以衣索比亞歸回為主要幫助對象。

婦女：遭受暴力或是墮胎邊緣的婦女，以降低以色列墮胎率。

希望計畫：對烏克蘭奧得薩市中生活面臨危機的猶太孩童提供緊急救助以及教育援助計畫。

危機基金：防空洞建置、恐怖攻擊時臨時的安頓、防空洞內飲食及用品。提供資金援助，讓接受恐怖攻擊受難者接受創後壓力症候群 (PTSD) 心理輔導等。

常受恐怖攻擊區域 (如靠近迦薩走廊的Sedrot) 青少年的陪伴及輔導。

貧窮者：大約25%以色列家庭生活在貧困線以下，許多兒童及年輕人則是營養不良。我們提供婦女或是殘障人士職業訓練，以幫助打破貧窮的循環。

阿拉伯基督徒：扶持基督徒、婦女職業訓練、兒童/青少年課輔及電腦設備。

奉獻 (信用卡或外幣奉獻，請與我們聯繫)

銀行戶名：

社團法人台灣耶路撒冷國際基督徒協會
中國信託 (代號:822) 內湖分行
帳號：
4515-4017-1624

郵局戶名：

社團法人台灣耶路撒冷國際基督徒協會
郵局 (700) 世貿分支代號
(0010)
劃撥帳號：50251805

線上奉獻QR code



連絡我們 聯絡人：李姐妹

電郵：icej.taiwan@icej.org.tw

地址：台北市松山區民權東路3段178號8樓

臉書：[ICEJ Taiwan 華語](#)

電話：02-7736-6250

網站：www.icej.org.tw

傳真：02-8192-6895